新闻热线: 88987777

# 走出阴霾 用公益回馈社会

记"锋之社"志愿者汪炳素

#### □记者 毛淦颉

在"锋之社"爱心服务协会 里,有一个"尚田阿姨",说起她, 不少志愿者称赞道:"阿姨人很 好,很实在,她这一年来变化很 大,看到她现在的样子我们也很 开心。"

#### 失去独子深陷伤痛

汪炳素,今年55岁,一头利 落的短发,简洁清爽。她和丈夫 印米再住在两间两层的平房里, 进门就是一个大院子,打扫得十 分干净,里面种了一些蔬菜。

2007年汪炳素的独子因病 去世。"在那之后每逢过年过节, 我和丈夫总感到特别孤单,越想 越难过,不知道这些年是怎么过 来的。"汪炳素说起伤心事眼里泛 着泪光,"多亏区计划生育协会和 '锋之社'志愿者的帮助,才让我 们一家逐渐从阴霾中走出来。"

触电公益感受快乐

去年9月,区计划生育协会和 "锋之社"志愿者带着慰问品来到汪 炳素家中看望。这是汪炳素第一次 了解"锋之社",并产生了从事公益 活动的想法。当年的中秋节和春节 前夕,10多位志愿者再次上门,亲 手给汪炳素夫妇做了一顿团圆饭, 有的志愿者还带来了自己的孩子, 孩子们围着汪炳素夫妇,一口一个 "爷爷奶奶"地叫着。吃完饭,志愿 者们还把家里收拾了一番,让汪炳 素夫妇深受感动,感受到久违的温

去年10月,在区计划生育协会 牵线下,汪炳素加入"锋之社",每月 一次,她跟着志愿者们一起做公 益。"第一次是去锦屏街道的老年协 会给老人洗头,一开始适应不了,第 二次参与时才慢慢融入其中。能为 有需要的人服务,我很满足。"汪炳 素说。相处得久了,团队里的志愿 者像一家人一样,和他们在一起让 她感到十分开心。

#### 回馈社会才有意义

今年开始,志愿者们几乎每个 月都会上门看望汪炳素夫妇,和他 们一起吃饭聊天。有时候还带来生 活用品及药品。听说印米再心脏和 血压不好,团队里一位区妇幼保健 院医生还上门给印米再义诊。"锋之 社"负责人孙常波时常会打电话给 夫妇俩,和他们唠唠家常,关心夫妇 俩的身体状况。今年4月,考虑到 印米再腿脚酸痛,不方便卖笋,孙常 波就提出让夫妇俩制作油焖笋,自 己拿去帮他们卖。最后卖出660瓶 油焖笋,让夫妇俩轻松了不少。

因为"锋之社",汪炳素逐渐从

伤痛中走出来,坚强乐观地面对人 生。看到村里一些无人承包的道路 脏了,就义务清扫。天气冷了,主动 给村里的老人洗被子、洗衣服。今 年4月23日,区计划生育协会组织 计生特殊家庭出游,汪炳素看到有 些老人年纪大了,没人照顾,便亲手 缝制了15双棉鞋,送给他们。汪炳 素告诉记者,她有一个愿望,希望能 定期为本村的老人洗衣服、洗头。 "是公益组织带动了我,影响了我, 让我慢慢从阴影中走出来。我觉得 人活在世上,能回馈社会才有意义, 所以也要像其他'锋之社'志愿者那 样,为别人做点事情。"汪炳素说。





## 行走大堰

11月4日,2018年足行奉 化·缘结山水系列户外活动(大 堰站)暨大堰镇全民健身活动 月启动仪式在大堰镇湖边桥村 广场举行。900余名户外登山 徒步爱好者参加了本次活动。

> 记者 张夏珍 通讯员 谢宏芬

#### 弥勒文化节期间 公交增开两条临时专线

□记者 毛淦颉

通讯员 袁伟广

本报讯 2018 雪窦山弥勒 文化节即将开幕,在此期间,区公 交公司增开两条临时专线,分别 为公交西站至浙江佛学院免费直 达专线和公交东站至溪口旅游集

散中心临时专线,方便市民参加各

记者从区公交公司了解到,11 月7日至11日,公司开通公交西站 至浙江佛学院的免费公交,方便市 民前往浙江佛学院观看雪窦山佛文 化展。该临时专线沿途不停靠其他

方向奉化服务区附近,陈某驾驶的

小型轿车因为车辆没油后停在了第

一车道,陈某打开车辆双跳灯后,准

备下车去放警示标志。跟在其后的

一辆黑色越野车及时采取了制动措

施,刹住了车。但紧接着驶来的一

辆白色越野车却没能及时制动,追

尾了黑色越野车。事故造成了黑色

越野车车内两名人员受伤,两车损

站点,直达浙江佛学院。

11月8日当天,公司开通公交 东站至溪口旅游集散中心的临时专 线,方便市民参加弥勒文化节开幕 式暨弥勒大佛落成十周年庆典。该 专线从公交东站出发,走大成路一 弥勒大道--中兴路--旅游集散中心

的线路。其中,公交东站始发的首 班发车时间为17:45,末班车为18: 30,旅游集散中心始发的首班发车 时间为21:00,末班车为22:00,平均 班次间隔5分钟。该专线票价每人 2元,停靠沿线的各公交站点。

#### 后车跟车过近致追尾 小车没油在超车道抛锚

□记者 毛超峥

通讯员 黄远 林凯

本报讯 近日,宁波辖区高 速内,一辆私家车在行驶途中燃 油耗尽,停在第一车道,在驾驶员 下车去放三角牌的过程中,后方 两车因跟车过近发生追尾事故, 造成两人受伤。

事故发生在沈海高速往宁波

随即,民警通知拖车将小轿车 拖到奉化服务区加了油,并将其带 离高速。据了解,陈某看到油表亮 了后,于是开车去宁海服务区加油, 但是没想到宁海服务区加油站因施 工停止了营业。陈某看了下油表, 心里想着应该够开到奉化服务区加 油,于是继续开车。没想到开到离

奉化服务区还剩3公里处,车子没 油了,抛锚在第一车道上。

高速交警提醒,宁波方向宁海 服务区加油站因改造施工,停止加 油,预计施工到11月15日结束,需 要加油的司机朋友们请提前规划好 加油路线;行驶途中一旦油箱警报 灯跳起就应该及时到服务区或下高 速到就近的加油站加油。

# 高位运行有段时间的猪肉降价了

□记者 徐华良

本报讯 "前段时间,猪肉价 格高得离谱,每公斤猪肉最高达 36元,像我们喜欢吃猪肉的人也 只能'望肉兴叹',这两天猪肉价 格明显降了不少。"在大桥市场, 一位李姓大妈对记者说,希望猪 肉价格不要暴涨暴跌,最好能稳

今年下半年以来, 我区生猪 价格一路攀升,猪肉价格一直高 位运行,10月下旬,每公斤毛 猪价格一度涨到22元,猪肉最

高价格每公斤涨到36元。昨天, 记者在大桥市场采访中发现, 猪肉 价格降了不少,每公斤猪肉价格从 原来32元下降到22至24元。奉中 市场和庄山市场销售的猪肉最高时 每公斤涨到36元,现在也同样开

我区一家养猪场场长向记者介 绍,前段时间毛猪价格飞涨,他们养 猪场能卖的毛猪大多都出栏了。去 年一年,生猪价格持续走低,大多养 猪场都亏了本。今年下半年,生猪 价格一路走高,是近几年来生猪价

格最高的一年,扭转了前几年的亏 损。近段日子,毛猪价格从最高的 每公斤22元下降到17元。随着外 省白肉的继续调运进来,生猪价格 的下降还有一定空间,这对他们养 猪户来说顾虑重重。如果仔猪多进 栏,等生猪出栏时毛猪价格大跌就 亏不起。假如毛猪价格能稳定,这 对养猪大户来说犹如吃了一颗"定

记者从区畜牧兽医总站了解 到,目前,我区有规模养猪场44家, 存栏生猪在6万头左右,可以出栏 的不到2.5万头,猪源偏紧。区畜牧 兽医总站站长邬纪庆告诉记者:"前 段时间对全区养猪场作了一次全面 排摸,可出栏的生猪不容乐观,生猪 供应比较紧张。估计到元旦以后生 猪出栏量会明显增加,猪肉价格会



# 非法捕鸟为尝鲜

## 4名男子被警方抓获

□记者 柳家欢 通讯员 毛幼兰

本报讯 11月1日晚11时30 分许,西坞派出所民警在庙后周村 和顾家畈村附近巡逻时,发现4名男 子正在非法捕鸟,便立即对这一伙 人进行抓捕。目前,该案件已移交 森林公安处理,4人因涉嫌非法狩猎

已被警方依法采取刑事强制措施。

据悉,民警在该路段巡逻时发 现一辆可疑车辆。下车搜寻过程 中,附近的田地里时不时闪过灯光, 根据当时的时间、地点以及所处环 境,民警推测可能是有人在进行非 法捕猎。民警朝灯光靠近后,发现 4名男子头上戴着一盏大灯,手持 弹弓正在捕杀鸟类。民警随即对这 伙人进行了抓捕,当场抓获3人,另 有1人逃跑。

在现场的一只蛇皮袋中,民警 发现1只野生禽类,并从3人身上搜 出橡皮弹弓、弹珠以及强光手电筒

若干。随后, 民警将犯罪嫌疑人江 某、华某、刘某带至派出所接受调 查, 逃跑的犯罪嫌疑人廖某也被依 法传唤。经审讯,4人对非法狩鸟 的犯罪事实供认不讳, 称平时爱好 狩猎行为,对打鸟有着浓厚的兴 趣,也想着尝尝野鸟的味道,就在 网上购买了弹弓、弹珠以及手电筒

民警提醒,根据《中华人民共 和国野生动物保护法》《中华人民 共和国陆生野生动物保护实施条 例》《浙江省陆生野生动物保护条 例》等规定, 我区兽类野生动物每 年4月20日至10月20日和春节期 间的农历十二月廿五至正月初八为 禁猎期; 鸟类、两栖类、爬行类野 生动物全年禁止狩猎,一旦发现在 禁猎期间非法捕猎,都将受到法律 制裁。广大市民若发现私自捕杀野 生动物行为, 可向森林公安或当地 警方报案。



#### "莼湖杯"乒乓球团体精英赛落幕

□通讯员 马宜奋 柳孝松 本报讯 11月3日,由区乒乓

球协会和莼湖镇政府联合举办的 "莼湖杯"奉化区乒乓球精英团体赛 在区精益飞诺乒乓球俱乐部圆满落

幕,来自全区9支代表队参加了角 逐。最终,莼湖镇队夺得本项目冠 军,精益二队、精益一队、扬威队分 列第二三四名。

## 尚田成校举办癌症康复知识培训班

□通讯员 孙杭辉

本报讯 近日,尚田镇成人学 校举办癌症康复知识培训班,邀请 国家全民健康素养巡讲团专家、宁 波市科普健康讲师团讲师寿佩勤教

授作"营养、免疫与癌症预防和康 复"的讲座。寿教授精彩的讲座,受 到了尚田癌症康复分会120余名会 员的欢迎。

# 莼湖镇组织开展平安宣传活动

□见习记者 郑依蕾 通讯员 蒋婧镁

本报讯 近日,莼湖镇综治 办、禁毒办, 在莼湖镇文化广场组 织开展新时代"枫桥经验"平安宣 传活动。平安志愿者通过发放平安 倡议书、摆放展板、分发平安袋等 形式,向广大群众宣传"枫桥经 验",推广微信公众号"平安鼎" "平安奉化"。



12345、81890合办 区长电话热线:12345 区长信箱网址:

http://bak.fh.gov.cn/szxx/ 81890

求助服务热线:81890000 移动热线:13968312345 电信热线:18967831890 本报热线:

88987777(114号码百事通转) 都市奉化论坛:

http://bbs.fhnews.com.cn 值班记者 袁伟鑫

#### 工厂排放废气 要求处理

来电:有市民向本报新闻热 线反映,江口街道横路村有工厂 排放废气,要求处理。

回复:区环保局答复,环境监 察大队城区中队将按照法定程序 办理。

#### 金海隧道为何禁止 电动自行车通行?

来电:有市民向本报新闻热 线反映,金海隧道为何禁止电动 自行车通行?

回复:区交投公司答复,金海 隧道属特长隧道,未设非机动车 道,禁止非机动车通行;金海隧道 允许合法的机动车通行。近期, 隧道养护管理中心与路政部门、 交警部门在金海隧道进行了联合 整治行动,对无证驾驶和违章的 摩托车进行查处。

#### 焚烧秸秆问题 何时休

来电:有市民向本报新闻热 线反映,西锦村的焚烧秸秆问题

回复:区环保局答复,10月 30日,环保局执法人员赶赴现场 检查,菜园地内确有一堆杂草、树 枝在焚烧,并非是焚烧秸秆,焚烧 者不在现场,执法人员将火扑 灭。我局已与城管部门和所属街 道对接加强巡查,并加强宣传,提 高农户意识,同时定期对该区域 巡查,杜绝杂草和秸秆等焚烧现

#### 拆迁补偿 是否包括税金

来电:有市民向本报新闻热 线咨询,他的店面房刚刚购买过 户,缴纳了税金,现面临拆迁,补 偿中是否包含税金?

回复:区征迁办答复,房屋补 偿价值不包含税金。



净化社会 构建和谐 全民动员 扫黑除恶